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1 Fnﬁ%_a_ A : —&'EH

fiRsR
SEREZGOXBOMBER—V% S, RTR=—V% FeBle, MEIULTOL > IZHEABZOND.

a I
RDAE % KD &
min FE-S+1
1<S<E<N
E
where ZAi > P.
i=9
\_ )

ZO&SRMBEEMLS Y TNV AEE, 1< S<E<N %2i729 S, E O&flAasboEH N2 /2 %
RZEZETHB. LrLadrs, AMETHERKRTN =10° 55N TREELDH 5720, Hx DA AE
OEEED IS IZEBICTARZE UTHHIRRMEB®RE ZoTLES.

EROY Y TN FEL D EMRALEBERGFEIC L2 EDERDH D, Le < LK, Algorithm M D &
512, S=1,2,...,NIZ2WT, TNThD S TEHEZZLU E— S+ 105Nk 3 BEs 2FRL, ik
WZEs—S+1(8S=1,2,...,N) DHTER/NL7325%RKDDL VI DVREARNLEZFHLhd., TOX5kK
PRIZRTIR D > v TV FIRIZEBIL TWBH, U< & DiETIE, Algorithm D ® 2 {7H®D Es DR
i DFRAE R DOIEH % > THREPHZK DAL Z & THREE KE SHIRBL, SiRMRERE2FEEL T
W5,

BARMZAUBEOFRNIZDWT, MOIERT N =10, P=70O#lzfi-oTHHATS. £3 5 =10D5HAIT,
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Algorithm 1 U % < & 0 LD RN
1: for S=1,2,...,N do
2. Find Eg + ming(E — S+ 1) where Y7 ¢ A; < P.

3: end for
4: Output ming—; .. .~ Fs — S+ 1.
IS 21141112
S=1,E=3 2 3 21411 2
S=2,FE=14 23 2/1 41 1 2
S=3E=5 2 SEZAENEN 1 1 2
S=4FE=T7 2 3 214 11 2
S=5 FE=8 2 3 2 1 Eg3QSEN R
S = 6 (infeasible) 2 3 21 4000 E
S =7 (infeasible) 2 3 21 4 1 F8R2
S = 8 (infeasible) 23214118

1 LKLY EDORSEEN (N=8,P=700). £FIBT2EBNEOTAHOHMIEIA—Y T
DHHBZRT.

R=VPBNTERME 2T TXE (TRDEEMFERTHR/AND E) 2KD5. ZHIZIFRIZE=1,2,... &
iz E DfEZPLTWE, #HT

E
> A4 =P
i=5(=1)

i3 E 2RO NIERY (—ELRG26729 E 2AD L, TN X0 KREREICDWTIIBERAT).
MOo#HICIES=10cE, E=3 TIRUOTHHBRPRMAZNEZS. RIZS=20D58%2FX50, T
Ihold—2rORE (S =2D58I1213 5 =10/K) 2MHTSI LT, WRAEReH#ESTS. S=1
TR E=30r IO TEMEZMZLDETHIDENS, S=2TIRE <3 TlREMA2HLT I LI
22N (BR—=VDHHBNHATH S Z L IZHERET L), LzhoT, S=2TEE=34,... DA%JH
WHARTWITIERWZ il b, F72, S=225 E =3 OHFHOEHKMIL, S=1»6 FE =3 O#HED
HEBM MNP S Ay Z81\WETH B DT, FBROEBBIOMIZOWTS S =1 TOHREHREZ HAHT
5. LT, S=3.4,.. DEALRAKTH D, EHITOEERMEEEZMHTE I 2T, FREHEOKDIAA, 1H
HEFOWHEOBHAMMALAIREL 25, BRI, SHHIRERMLIR-7-22IAT, E2RAETH S
N U7 ZATHEMZ2E723 <5850 T, DEOBRIIITHYLZenTtEs. filzxi, KIOTIE
S >60oRIFEMEEIZIRVDT, BELAETH 5.

L% < & 0iEoefEz Algorithm RICRT. ZO7VIT) ALz2EANEb22ED, Ly &hiEo
HEEIL O(N) 7% (S, E BENTNE~ N LAZIL TV Z L ITHER).
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Algorithm 2 L < & Dk

1: Set E' + 1 (variable, end page number plus one).

2: Set @ « 0 (variable, sum of the items in the pages [S, E)).

3: Set M <« arbitrary value larger than N (variable, min. pages).
4: for S=1,2,...,N do

5:  while £/ < N and Q < P do
6: Q<+ Q-+ Agp

7 E' +— FE +1

8: end while

9: if Q < P then

10: break

11:  end if

122 M« min(M,E' - 5)

13: Q<+ Q— Ag

14: end for

15: if M < N then

16:  Output M.

17: else

18:  Output —1 (no satisfactory solutions).

19: end if

J—5h
o KIEIZHNT AL L DEDHMIE, T RTOR—=VDEHHBPIEADHETH S Z LITERFELTY
5. ZOEIBEMNRO SR OIBEIZIZU R K L DEMEHTE RV L IZERE L.
o fRFHHMD TN TY ALk, V—Ad— RRTER—VBZSOHBOMNEELR S Z LITERE L. it o
R—VBEDOHRSHEOEEITEB RN 1 R=IUDSHBLTWSA, V—A3— RhTIEs 0%k
WRFTXDDIZ0R=VEFBBETL LTV,

EEG (Lo < & YIS On) DHE)

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(void) {
int n, p;
int *a;
int i;
int start, end;

int sum, min_pages;




10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
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22
23
24
25
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27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

1

scanf ("%d %d", &n, &p);
a = malloc(sizeof (int) * n);
for (i = 0; i < n; ++i) {

scanf ("%d", &al[il);

start = 0;

end = 0;
sum = 0;
min_pages = n + 1;

while (1) {

while (end < n && sum < p) {
sum += alend];
end ++;

}

if (sum < p) {
break;

}

if (end - start < min_pages) {
min_pages = end - start;

}

sum -= al[start];

start++;

if (min_pages == n + 1) {
// No solution
printf ("%d\n", -1);

} else {
printf ("%d\n", min_pages);

free(a);

return O;

ELWEZEHNT 2HGIREERIBICAZH) (REHME O(N?) BDRZEOHAEDLE)

#include <stdio.h>




2 |#include <stdlib.h>

3

4 |int main(void) A

5 int n, p;

6 int *psum;

7 int i;

8 int start, end, min_pages;

9

10 scanf ("%dy,%d", &n, &p);

11 psum = malloc(sizeof (int) * (n + 1));
12 psum [0] = O;

13 for (i = 0; i < n; ++1i) A{

14 int a;

15 scanf ("%d", &a);

16 psum[i + 1] = psum[i] + a;

17 }

18

19 if (psum[n] < p) {

20 // No solution.

21 printf ("-1\n");

22 return O0;

23 }

24

25 min_pages = n;

26 for (start = 0; start < n; ++start) {
27 for (end = start + 1; end <= n; ++end) {
28 if (psum[end] - psum[start] >= p && end - start < min_pages) {
29 min_pages = end - start;

30 }

31 }

32 }

33

34 printf ("%d\n", min_pages);

35

36 free(psum);

37 return O0;

38 |}




2 MEB:=X0DHE

fiRER

A1 2B HWOEZMERT 3 B RKRR HEE2EZTALS. AN 1L TIREHROEHOEZ X3 AL E 10
THY, iETS5RKDHOEIZETNEN2,3,4,5,6 TH5D. 3AOEHMOHIE, FIXIEULTDOI S
ECTERTE 5.

1ABDHE EX2, 30HAORITTHZIIES S OHEES. KT, ZOHICES 4 0% ORITTH
IZET 9DHEES. 61T, ZO#HE 1IEMT28EEZTY, BX 10 O#EES.

2ABODHE KI5 0HIINLT, 1EMT 284EZ 5 TV, EX 10 O#HEES.

3ABDHE KX 6OHIINULT, 1EMT 28FEE 4 TV, B 10 D#EFES.

DL EHWNOEAEMELZDIZhrD >8I, TREFN

1ABD#E 2P+ Q (2 D, 1 [HDiEf),
2ABEDHE 5Q (0 HOEHE, 5 HOES),
3ABODHE 4Q (0 MO, 4 HDIEA),

b, LIZAT, 1 RKHOHBEIILTOLSIZEEZLETE 5.

1XBD#H KX 2, 4DWHE ORI THALICRE 6 O#Z2FS. fMIJT, ZOBITEE 3 D#HE DRI TH
ITRE 9OWEMES. ToHIT, ZOHE 1VEMT LHBELZITV, RS 10 DHZEES.

HBNWIE,

1ABDHE EI20H%E 1 EMTLEELZITV, RI3IOHEMES. HITT, BRI 40HE DRI THZIC
B 7TO#EMFES. 517, ZOHICZES 3OHEZDRIFTHAZITES 10 D#HEFES.

EWVWS ESIZHIERTE S,

FEROEGEEINS, WTFNDOAETHNOHED 1 KHZES72HETEHEHOMERITIE 2 Bl L 1 O
EMBRBETHY, PLEHAIEDL>TWARWI EHPRIMTE S, EEHOEMKFICIES T, SEHOMERIZHN
DEM (TibbiEkPEMorEE) 1%,

o YDEIREHZRTOHRWTEE LSRR,
e WO, YOHEEIEMLTHEDLSR

EVWSMEND L. Lo T, HNOHEDOERII 228X, jteRo AT 2HOARE RV aH
NIXZ DB P IR DIEZ 2 BfR7s sk o 5.
PlEDER» S, AT 5 N AOEHD, ThEh

HIOH (1 AH) iIZfibhs,
HoH 2 AH) Zflibhsd,
HIID#E 3 AH) iIZfibhs,
H D EHDAERRIZ I3 27300
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DWTNR LB MAEDLYE AN 7 =222\ T, HOMER RN & fER R IG A DA E M 2 NI,
HIDSHDIERI BB 2 kD 5 5. FEOHIKE D N ORKEIZ 11 THLDT, FHRDZNEH
HEOEITE ~ 41 ~ 4.2 x 10 TH 5.

PR OEHTHIIC L DS BEREREZA VIRV, B — FIEEKNLHAGDEOBEHZMEE L,
B/ —NOEIZEHHDOH DT/ — FOMHEDOBR/MEL 5.

axrh

AREIE AtCoder Beginner Contest (2 Ti# &2 B S N7 [1) ZticfEE vz,

Bl oBonziigz cllMErRABA T KMoNnRE /i (REETIEY ) —DLBR) A
TEDEIECTET 7=y 3BTRS IIVIICBVWTCEHETHS. ZOLIBRT 7=y 7 Id@EDO 0
TI3IVTIZBVWTHRIDBDTHEDT, BIFLBHAVWIAED LS THTDSN.

EEH

#include <stdio.h>

#include <limits.h>

int dfs(int a, int b, int ¢, int p, int g, int n, int *d,
int depth, int *target_chain_id) {
int i;

int min_cost;

if (depth == n) {

// Check feasibility.

int sum_length([] = {0, 0, 0, 0};

int num_chains([] = {0, 0, 0, 0};

int cost;

for (i = 0; i < n; ++i) {
sum_length[target_chain_id[i]] += d[i];
num_chains [target_chain_id [i]]++;

}

if (a < sum_length[0] || b < sum_length[1] || ¢ < sum_length[2]) {
// Infeasible: over sized

return INT_MAX;

}
for (i = 0; i < 3; ++i) {
if (num_chains[i] == 0) {
// No chain.
return INT_MAX;
}
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}
// Calculate the cost.
cost = 0;
for (i = 0; i < 3; ++i) {
cost += (num_chains[i] - 1) =*
}
cost += (a - sum_length[0]) * q;
cost += (b - sum_length([1]) * q;
cost += (c - sum_length[2]) * q;
return cost;
}
min_cost = INT_MAX;
for (i = 0; 1 < 4; ++i) {
int cost;
target_chain_id [depth] = 1ij;
cost = dfs(a, b, ¢, p, q, n, d,
if (min_cost > cost) {
min_cost = cost;
}
}
return min_cost;
}
#define N_MAX (11)
int main(void) {
int a, b, c;
int p, q;
int n;
int 4d[N_MAX];
int target_chain_id [N_MAX];
int i;
int cost;
scanf ("%dyhdu%hd", &a, &b, &c);
scanf ("%d_ %d", &p, &q);
scanf ("%d", &n);
for (i = 0; i < n; ++i) {
scanf ("%d", &d[il);

b

depth + 1, target_chain_id);




67
68
69
70
71
72
73
74
(0]
76
7

cost = dfs(a, b, ¢, p, 9, n, d, O, target_chain_id);

if (cost == INT_MAX) {
printf ("-1\n");
} else {
printf ("%d\n", cost);
}

return O;

3 BEC: A—F vyl

fReR

HDW 258 255b @825, Algorithm BlIZRT &2, I—FE#OBT2 705 L0 ETY
3al—varylLTULESIZLTHD. LLLEBLS, ZOXIBAEOHAERIE OML) (HIHs 255K
U7z & 0 R 12 O(ML + N)) THbH, KMED M, L OBAMEIZZNZEN 10°, 105 TH S 70D, H
BREFEIPNC 2155 Z L 13D CINEETH 5.

BWNT, MLIBIOA— Rz b s 2 ka5 25, BEOr— RLHErHEHEEZ, TOMEPINL L
B ORI Y T B ER o BEETES. LW oT, BRUICEZ SN A— FOBIEDAL TITH U TEl o
T D & DI A B % M EfE D BEEIEEKOE AR S NE. 7TV X L% Algorithm [
Y. BIxIE, N=4, L=3, (A11,412) = (2,3), (A21,A22) = (1,3), (A31,A432) = (2,4) TH 3
A, LEORHIZHY T 2 EH o 1,

1 2 3 4
0 = 02,401,3023 = 2 4 1 3

LB, T2EL, opgldp & q RS B HMR

" < 12 -+ p=1p p+1 -+ g—1 q g+1 --- N’)

P:q 12 -~ p—1 ¢ p+1 -+ ¢g—1 p ¢g+1 --- N
Thb. 512, M =3, BHAIOH—ROUDNEE (C1,Cy,C3,Cy) = (11,22,33,44) £ L &, H—FRiF
(11,22,33,44) — (22,44,11,33) — (44,33,22,11) — (33,11,44,22) LR 6NE. ZOTILTY XL
DFEHFEEIL, B o Z2RkDZDIZ O(L), M FOEBDEMIZ O(MN) OFIREENBETH D, 2EKDFHE
HIXOMN + L) &%, KMED M, L, N DiEKfEidZhzi 10, 10°,10* TH 20T, HIRKHAIZ
MEFEIZH 2R DLW (BRWT — X EZ2BIRL TEETNENA S UTHIZAES 2E Lkwn).

FODBRVEHBERTHNOHE I 2/2HIKIZ, X7V VI 2I6HT2E008H5. M IFEEDRN 2 DN

ES|ETHD K BAOBERE t1,t2,...,tx ITXD
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Algorithm 3 71— FRMORT DY Ialb—Ya Vit k3 fhik

1: fori=1,2,...,M do

2. forj=1,2,...,L do

3 Swap the A;1-th card for the A;o-th card.
4: end for
5. end for

6: Output the card numbers in the current order.

Algorithm 4 L [F[D A — RIS T 2B A FIE T 5 Hik

1 bz N (an identit tation)
DO an identl permutation
2: for j=1,2,...,L do

0 < 04;,,4;,0 Where 0, is a transposition that swaps p and gq.
end for
fori=1,2,...,M do

Apply the permutation o to the number sequence.

end for

8: Output the card numbers in the current order.

rEREIND (K<logM). ZDkE, MEOEBRORI
oM = glrgte-1... gt (1)

ERBTEHZeDTES. HIXIE, M=130%548, M=8+4+1TH5DT,

EIHIZERET S22 TRkOo5ND. LEN-T, BRO2E, 45, 8F, ... 2550 UDAHELTHE, &
FNZE A 5N/ — ROEMEDOM TN LT @) OAZIZEHNS O ZIEIC#ETHIE, HROHI2RES
N5 (AlgorithmBE). ZOT7L TV XL, o 2RDZDIZO(L) (2-417H), o2, 0%, 0% ... 2RkDBDIT
O(NlogM) (5-T47H), 0,02, o* ... OB ERLDZEEHAT S DIZ O(Nlog M) (8-1047H) DFHHEEN
BETHD. LED->T, 2EOFHEREIXO(NlogM + L) &40, HIRKMAIZRHEZ S > THBEEZMEL Z
EWTES.

B&EG (7)) v JIC&BHE)

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

void permute_int_array(int n, int *c, int *permutation, int *iwork) {

10
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Algorithm 5 &7V > 7\ &k % fik

1: 0+ Lo N (an identity permutation)
2: for j=1,2,...,L do
3: 04 04,,,A,,0 where o, , is a transposition that swaps p and ¢.
4: end for
5. for i =2,4,8,...,[2"°2M| do
6: o'« o252
7: end for
8 forp=1,2,..., K do
9:  Apply the permutation o?» for the current number sequence.
10: end for
11: Output the card numbers in the current order.
int i;
for (i = 0; i < mn; ++i) {
iwork[i] = cl[permutation[i]];
}
for (i = 0; i < n; ++i) {
c[i] = iwork[i];
}
}

void swap_int (int *i, int *j) {

int tmp = *i;
*xj = *j;
*j = tmp;

int main(void) {

int m, 1;

int *al, *a2;

int n;

int *c, *iwork;
int **permutation;
int p_max;

int i, j;

// Read input data.

11
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52
593
54
95
96
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o8
99
60
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63
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65
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scanf ("%dy%d", &m, &1);
al = malloc(sizeof (int) * 1);
a2
for (i = 0; i < 1; ++i) {

scanf ("%d,%d", &all[il, &a2[il);

malloc(sizeof (int) * 1);

// Use O-origin index.

allil--;
a2[i]--;
}
scanf ("%d", &n);
¢ = malloc(sizeof (int) * n);
for (i = 0; i < n; ++i) A
scanf ("%d", &cl[il);
}
// 1, 2, 4, ..., 2°(p_maz - 1)-step permutation storage.
p_max = 1

for (i = 2; i <= m; i *= 2) {

p_max++;
}
permutation = malloc(sizeof (int *) * p_max);
for (i = 0; i < p_max; ++i) {

permutation[i] = malloc(sizeof (int) * n);
}

// Calculate the 1-step permutation.

for (i = 0; i < nj; ++i) {
permutation [0] [i] = i;

}

for (i = 0; i < 1; ++i) {

swap_int (&permutation[0] [a1[i]], &permutation[0][a2[il]);

// Calculate the 2, 4, 8, ..., 2 (p_maz - 1)-step permutations.
for (i = 1; i < p_max; ++i) {
for (j = 0; j < n; ++j) {
permutation[i] [j] = permutation[i - 1] [permutation[i - 1][jI1];

12




70
71

72
73
74
(0]
76
7
8
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90

// Apply the 1, 2, 4, 8, ..., 2 (p_maz - 1)-step permutations if
needed.
iwork = malloc(sizeof (int) * n);
for (i = m, j = 0; i >= 1; i /= 2, j++) {
if (1 % == 1) {
permute_int_array(n, c, permutation[j], iwork);
}
}
// Print the results.
for (i = 0; i < n; ++1i) A{
printf ("%d\n", c[il);
}
free(iwork) ;
free(permutation) ;
free(c);
free(a2);
free(al);
return O;
}
S Xk

[1] AtCoder Beginner Contest 119, [ C lSynthetic Kadomatsul, https://atcoder.jp/contests/

abc119/tasks/abc119_c| (2020 4 6 A 21 HIZHE).
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